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Nascido em Caratinga - MG em 20.03.68, filho de Gerson Almeida Franco e Edit 
Batalha de Almeida. Foi criado em São João do Oriente até os 9 anos e depois mudou-se com 
a família para continuar os estudos em Governador Valadares, onde concluiu o 2^ grau. 

Ingressou na Universidade Federal de Juiz de Fora em janeiro de 1986, concluindo o 
curso de Medicina em 1991. No ano de 1992 entrou na Residência Medica de Cirurgia 
Cardiovascular e Torácica no Hospital Beneficência Portuguesa de São Paulo (Equipe do Dr. 
Jose Pedro da Silva). Ao término da residência foi assistente da referida Equipe atuando em 
cirurgias cardíacas de adultos e congênitas, além de participar ativamente do programa de 
Transplantes Cardíacos e Pulmonares. No ano de 1997 foi convidado pelo Dr. Ricardo 
Fernandes Azevedo de Melo. Em 1998 foi também convidado pelo Profs Dr. Kenji Nakiri a 
atuar como cirurgião na Equipe do mesmo no Hospital Santa Cruz e Hospital Alvorada. Ao final 
de 10 anos foi convidado para chefiar sua própria Equipe no Hospital Beneficência Portuguesa 
operando grande volume de cirurgias de pacientes pelo SUS. 

É casado há 20 anos com Glaciene Leite de Almeida e pai de duas filhas: Amanda e 
Mariana. 

"Sou médico. O que faço é aliviar a dor e adiar a morte. Procuro cumprir meu 
"juramento de Hipócrates" e executar meu trabalho com humanidade, humildade e excelência. 

Há dores físicas, da minha competência, há remédios e procedimentos. As da alma, 
procuro aliviar com minha escuta, presença e atenção. Não há química ou física para essas 
dores. 

Procuro, em meu quotidiano, observar, aprender e adiar, dentro das possibilidades 
médicas, sempre aprimoradas, a chegada da "indesejada das gentes". E, enquanto ela não 
chega, busco tornar a existência quotidiana de meus pacientes confortável, ativa e produtiva. 

Esse é o meu papel. E nele coloco toda dedicação e empenho, como profissional e 
como pessoa. Gosto do que faço, esforço-me, aprendo, dedico-me e creio que faço bem." 
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